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CIGRE СРБИЈА, једна од 58 националних комитета 
Међународног савета за велике електричне мреже 
CIGRE PARIS који има чланове из више од 80 земаља, 
организује своје 32. саветовање. У 2015. години 
навршава се 64 године од оснивања Националног 
комитета Међународног савета за велике електричне 
мреже ЈUKO CIGRE (данас CIGRE СРБИЈА). 

Саветовање ће се одржати од 17. маја до 21. маја 2015. 
године у једном од најлепших туристичких места у 
Србији, на Златибору, где су већ успешно организована 
четири саветовања, 2005, 2009, 2011 и 2013 године.

Генерални покровитељи 32. саветовања су ЈП 
ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА Србије и ЈП ЕЛЕКТРОМРЕЖА Србије.

32. саветовање се одржава у условима даље 
либерализације електроенергетског сектора и 
укључења у тржиште електричне енергије европских 
земаља, са израженом потребом за новим знањима, 
разменом мишљења и искустава из домаће и светске 
праксе.

Циљ 32. саветовања је да окупи научне и стручне 
раднике, организације из области науке, електро 
привреде и елекроиндустрије, који ће кроз писане 
реферате и свеобухватну стручну расправу дати свој 
допринос решавању актуелних проблема везаних за 
рад и развој електроенергетског система.

Као основа за стручни рад на Саветовању треба 
да послуже реферати написани из проблематике 
обухваћене ПРЕФЕРЕНЦИЈАЛНИМ ТЕМАМА, које су 
дефинисали СТУДИЈСКИ КОМИТЕТИ, сврстани у 16 
група:

А1 Обртне електричне машине

А2 Трансформатори

А3 Високонапонска опрема

Б1 Каблови

Б2 Надземни водови

Б3 Постројења

Б4 HVDC и енергетска електроника

Б5 Заштита и аутоматизација

Ц1 Економија и развој ЕЕС

Ц2 Управљање и експлоатација ЕЕС

Ц3 Перформансе система заштите животне  
 средине

Ц4 Техничке перформансе ЕЕС

Ц5 Тржиште електричне енергије и регулација

Ц6 Дистрибутивни системи и дистрибуирана 
 производња

Д1 Материјали и савремене технологије

Д2 Информациони системи и телекомуникације

Организациони одбор 32. саветовања предвидео 
је да се у току Саветовања одржи ОКРУГЛИ СТО СА 
АКТУЕЛНОМ ТЕМОМ.

За време Саветовања одржаће се ТЕХНИЧКА ИЗЛОЖБА 
CIGRE СРБИЈА EXPO 2015, на којој ће електроиндустрија 
и произвођачи електро опреме из наше земље и 
иностранства, консултанти, научно – истраживачке 
организације и други имати могућности да кроз 
пословне презентације и промотивне активности 
прикажу практичну реализацију онога што је предмет 
дискусија на Саветовању.

ПРИЈАВА РАДА

Аутори треба да пријаве своје радове на посебном 
обрасцу који је дат уз Прво обавештење до 15. децембра 
2014. године.

Уз пријаву се подноси КРАТАК САДРЖАЈ, чији је обим 
до 400 речи.

Обавештење о прихватању пријаве радова аутори ће 
добити до 31. децембра 2014. године.

Пун текст рада аутори треба да доставе до 23. марта 
2015. године.

Радове ће рецензирати Студијски комитети.
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